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Das Unternehmen

Die MBE Elektrotechnik Süd GmbH ist ein Dienstleistungs-
unternehmen in den Bereichen Industrie- und Elektro-
montagen, Anlagen- und Fernmeldebau sowie Errichtung 
von Solarstromanlagen. Das Unternehmen mit Sitz in 
Ostfildern bei Stuttgart beschäftigt etwa 30 Mitarbeiter 
und ist bundesweit sowie im europäischen Ausland tätig. 
MBE Elektrotechnik Süd ist als Hauptbetrieb für die Er-
richtung, Ausführung und Unterhalt elektrischer Anlagen 
im Niederspannungsnetz beim Verteilnetzbetreiber (VNB) 
eingetragen.

Das Anforderungsprofil 

Die Mitarbeiter der MBE Elektrotechnik Süd GmbH mit 
ihren verschiedenen Aufgaben stellen unterschiedliche 
Anforderungen an die mobile Sprach- und Datenkommuni-
kation. Der Mobilfunktarif sollte die verschiedenen Nutzer-
profile möglichst kostengünstig abbilden.

Unser passendes Angebot

•	 �Große Auswahl an fairen Business-Tarifen
•	 œ Free Business mit Weitersurf-Garantie für unbegrenz-

te mobile Datenübertragung
•	 Große Netzauswahl im europäischen Ausland dank zahl-

reicher International-Roaming-Abkommen 
•	 Persönliche Kundenbetreuung als Grundlage für lang-

jährige Partnerschaft

GROSSE TARIFAUSWAHL 
GEWÄHRLEISTET OPTIMALE 

VERSORGUNG



UNSERE BUSINESS-LÖSUNG

Mit dem Engagement beim Bau von Solarenergieanlagen und dem Ausbau von Kommunikationsnet-

zen setzt die MBE Elektrotechnik Süd GmbH auf zwei Branchen, denen eine vielversprechende Zukunft 

attestiert wird. Auch was die Ausstattung ihrer Angestellten mit mobilen Geräten angeht, ist die MBE 

Elektrotechnik Süd GmbH am Puls der Zeit. Eine von IDG erstellte Studie mit dem Titel „Arbeitsplatz 

der Zukunft 2018“ ergab, dass Mobilität ganz oben auf der Wunschliste für den modernen Arbeits-

platz steht. Dem trägt MBE Elektrotechnik Süd mit einem Firmen-Smartphone samt zugehörigem Ver-

trag von œ Business für jede und jeden der 30 Mitarbeiterinnen und Mitarbeiter Rechnung.

Nutzerprofil bestimmt die Tarifwahl

„Wir haben für jeden Angestellten den Tarif gewählt, der 
am besten zum persönlichen Nutzungsverhalten passt“, 
sagt Ria Schulze, die bei MBE Elektrotechnik Süd GmbH 
in der Buchhaltung arbeitet. Diejenigen, die mit ihrem 
Smartphone vor allem telefonieren, nutzen œ Business 
Basic XL mit einer Sprach-Flatrate in alle deutschen Netze. 
Daneben steht ihnen für die Datenübertragung monatlich 
ein Highspeed-Datenvolumen von 1 GB zur Verfügung. 
Damit können sie Dateien und E-Mails mit einer Datenrate 
von bis zu 21 MBit/s aufs Smartphone laden oder mit bis 
11,2 MBit/s versenden.

Für die Mitarbeiter, die unterwegs größere Datenmengen 
übertragen, hat MBE Elektrotechnik Süd œ Free Business M 
als Tarif gewählt. Damit steht den Angestellten ein monat-
liches Highspeed-Datenvolumen von 15 GB zum Verbrauch 
im LTE-Netz mit einer Download-Geschwindigkeit von 
bis zu 225 MBit/s zur Verfügung. „Die Kollegen, die mit 
einem œ Free Business Vertrag ausgestattet sind, können 
überdies ihre Tablets mit einer Multicard mit dem Mobil-
funknetz verbinden“, sagt Schulze. In der monatlichen 
Grundgebühr sind bereits zwei Multicards für den Einsatz 
in weiteren mobilen Endgeräten enthalten.

Falls die Nutzer von œ Free Business einmal ihr zugesi-
chertes monatliches Datenkontingent überschreiten soll-
ten, können sie sich auf die Weitersurf-Garantie verlassen. 
Damit surfen sie mit einer Datenrate von bis zu 1.000 Kbit/s 
unbegrenzt weiter; seit Anfang Mai 2019 nicht mehr nur 
im UMTS-, sondern auch im LTE-Netz von œ. 

Schnelle und persönliche Kundenbetreuung

Da einige Mitarbeiter häufig mit Kunden im EU-Ausland 
telefonieren, wurde für sie zusätzlich die Option EU-Flat 
freigeschaltet. Damit können sie zu einem monatlichen 
Pauschalpreis unbegrenzt in Netze im europäischen Aus-
land telefonieren. „Wenn noch weitere Mitarbeiter eine 
Zusatzoption wie die EU-Flat benötigen oder falls wir 
neue SIM-Karten freischalten müssen, dann hilft uns unser 
persönlicher Ansprechpartner schnell und unkompliziert 
weiter“, lobt Schulze. Dank dieser individuellen Betreuung 
kann das Unternehmen immer schnell auf sich verändern-
de Gegebenheiten reagieren und seine Mitarbeiter so 
ausstatten, dass sie ihre Kunden stets optimal bedienen 
können.

„Wenn weitere Mitarbeiter eine Zusatzoption wie die EU-Flat benötigen oder falls wir neue SIM-Karten freischalten 
müssen, dann hilft uns unser persönlicher Ansprechpartner schnell und unkompliziert weiter.“

Ria Schulze,  
Buchhaltung, MBE Elektrotechnik Süd GmbH



Kundennutzen

Mit den Sprach- und Datentarifen von œ Business sind 
die Mitarbeiter von MBE Elektrotechnik Süd stets für ihre 
Kunden erreichbar. Damit können sie auch ihre Kunden im 
europäischen Ausland zuverlässig betreuen.

Weitere Vorteile

•	 Kostengünstige Mobilkommunikation in  
Deutschland und im europäischen Ausland

•	 Nutzer von œ Free Business können nach 
Überschreiten des inkludierten Highspeed-
Datenvolumens mit bis zu 1.000 Kbit/s weitersurfen

•	 Schnelle Bearbeitung von zusätzlichen 
Kartenfreischaltungen mit Unterstützung der 
persönlichen Kundenbetreuung für Kunden von  
œ Business

UNSERE BUSINESS-LÖSUNG
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